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DIARIO DE SESIÓN Nº 9.- En la ciudad de Maldonado, siendo la hora 20:25 minutos, previo
llamado reglamentario a sala, se da inicio a la sesión extraordinaria convocada para el día
viernes 7 de mayo de 2021.

  

Asisten los ediles titulares: José Luis Sánchez, Florencia Acosta, Luis Artola, Francisco
Salazar, José Ramírez, Ronald Martínez, Javier Sena, Francisco Olivera, Eva Abal, Carlos
Stajano, Verónica Robaina, Stephanie Braga, Osvaldo Matteu, Fernando Perdomo, Damián
Tort, Marie Claire Millán, Sergio Duclosson, Leonardo Pereira, Leonardo Delgado, Joaquín
Garlo, Adriana Costa, Nicolás Billar, Luciano Fernández y los ediles suplentes: Alejandra
Scasso, Jorge Pieri, Ricardo Castro. Preside el acto José Luis Sánchez. Actúa en Secretaría:
Susana Hualde.

  

PRESIDENTE (José Sánchez).- Buenas noches, señores ediles. Siendo la hora 20:25 minutos,
damos comienzo a la sesión extraordinaria citada para el día de hoy.

  

EDIL GARLO (Joaquín).- Presidente, solicito entrar en la discusión del único punto: Expediente
Nº 167/2021.

  

PRESIDENTE.- Eso que usted está solicitando, señor edil, terminó a las 19:30...

  

EDIL GARLO (Joaquín).- No, no; discúlpeme, presidente...

  

PRESIDENTE.- Estamos convocando, señor edil...

  

EDIL GARLO (Joaquín).- La sesión no fue convocada, no hubo llamado a sala. Pregunto: ¿los
30 minutos de tolerancia se respetan siempre, presidente?

  

(Dialogados).
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Esta sesión estaba convocada para las 19:00. Todos los señores ediles tienen en sus curules
la convocatoria, que dice: "Único punto: Expediente Nº 167/2021".

  

¿Lo tienen los compañeros? ‒pregunto, para cerciorarme‒. Ese expediente está en el orden
del día, ¿verdad?

  

(Murmullos).

  

Es la única que está publicada en la página de la Junta Departamental, me señalan también los
compañeros.

  

PRESIDENTE.- El señor edil Sena me pidió la palabra.

  

Adelante.

  

(Expresiones fuera de micrófono).

  

EDIL SENA (Javier).- ....el Reglamento dice que con 3 horas de anticipación se puede pedir...

  

(Expresiones fuera de micrófono, dialogados).

  

Acá estamos con la primera convocatoria, podemos entrar en la segunda convocatoria ni bien
se termine la primera.
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Gracias, presidente.

  

PRESIDENTE.- Señor edil Joaquín Garlo: a las 19:30 no hubo ningún edil que pidiera la hora;
había funcionarios en la Mesa para pedir la hora y no bajó ningún edil para hacerlo; así que
quedó...

  

(Dialogados).

  

Vamos a la segunda convocatoria, señor edil.

  

EDIL DELGADO (Leonardo).- Presidente...

  

PRESIDENTE.- Adelante, señor edil Leonardo Delgado.

  

EDIL DELGADO (Leonardo).- Que haya funcionarios en sala no quiere decir que se haya
llamado, que se haya tocado el timbre y que fuéramos convocados...

  

(Dialogados).

  

Con usted no estoy hablando, estoy hablando con el presidente.

  

PRESIDENTE.- No dialoguen, por favor, señores ediles.

  

EDIL DELGADO (Leonardo).- Entonces: no sonó el timbre y no se nos convocó, por más que
estuvieran los funcionarios ‒como siempre lo están los días de sesión‒. Nosotros no fuimos
convocados, el timbre no sonó, por eso no nos hicimos presentes. Es lo que corresponde, o

 3 / 5



Sesión Extraordinaria 07 de Mayo de 2021 Diario 9

sea que el llamado no existió.

  

EDIL SENA (Javier).- Presidente, ¿me permite un segundito?

  

(Dialogados).

  

EDIL TORT (Damián).- Cuarto intermedio de 5 minutos.

  

PRESIDENTE.- Cuarto intermedio de 5 minutos solicita el señor edil Damián Tort.

  

SE VOTA: unanimidad, 31 votos.

  

(Siendo la hora 20:28 minutos, se pasa a un cuarto intermedio). (m.r.c.)

  

Siendo la hora 20:34 minutos y finalizado el llamado a sala correspondiente, no habiendo
número para sesionar, el presidente da por finalizado el acto.

  

Asisten los ediles titulares: José Luis Sánchez, Darwin Correa, Pedro Gava, Francisco Olivera,
Javier Sena, Damián Tort, José Ramírez, Eva Abal, Stephanie Braga, Florencia Acosta,
Verónica Robaina, Carlos Stajano, Luis Artola, Fernando Perdomo, Osvaldo Matteu, Ronald
Martínez, Francisco Salazar, Joaquín Garlo, Adriana Costa, Sergio Duclosson, Leonardo
Delgado, Marie Claire Millán, Leonardo Pereira, Nicolás Billar, Luciano Fernández y los ediles
suplentes: Elbio Cabrera, María Mouliá, Alejandra Scasso, Jorge Pieri, Ricardo Castro.

  

José Luis Sánchez
Presidente
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Susana Hualde
Secretaria General

  

María Desanttis de Pérez
Directora Departamento
Reproducción Testimonial

  

  

Diaro N°10 también tratado el 07 de mayo de 2021 (En este enlace)
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